

Студенты и школьники Брововского района вместе с ветеранами высадили саженцы дуба в виде надписи «70 лет Победы». Геоглиф (изображение больших размеров, видимое только с большой высотой) занимает площадь около 3 га и находится с Хреновским бором.

Для высадки памятной надписи потребовалось 6,5 тыс. саженцев дуба с закрытой корневой системой. Все они были выращены в селекционно-семеноводческом центре Воронежа. На месте, которое выбрали для геоглифа, в годы войны проходили бои. Именно отсюда началось наступление советских войск на Стalingрадском направлении осенью 1942 года.

По материалам РИА «Воронеж»

## ЖИВИ ДОЛГО

### Европейская неделя иммунизации прошла в Аннинском районе

Медики призывают жителей не пренебрегать прививками.

Миграция и рост численности населения, низкий уровень жизни, изменение экологии, изменчивость микробиологии, развитие туризма, а также необоснованные заявления о небезопасности вакцин, сохраняют риск развития многочисленных болезней.

В настоящее время в мире используют более 100 высокоэффективных и безопасных вакцин для борьбы более чем с 40 болезнями. Необходимо помнить, что никакие поливитаминные драже не спасут от дифтерии, гепатита, кори, полиомиелита и других инфекционных болезней, опасных тяжелыми осложнениями и смертельным исходом, и быстро распространяющихся в местах скопления людей.

— Сравнительно недавно, — говорит заведующая детской консультацией Наталья Хабарова, — в нашей стране появилась возможность защищить детей от гемофилической и пневмококковой инфекции. В мире актуальны вакцинация против ветряной оспы и ротавирусной инфекции, против дифтерии и столбняка, а также по показаниям против кори. По эпидемическим показаниям может проводиться вакцинация против вирусного гепатита В, А, бешенства, клещевого вирусного гепатита и других.

Захотела своего здоровья и здоровья детей — обязанность не только врачей, но и родителей.

Светлана ПОТАПОВА

Школьники и педагоги собрались, чтобы побеседовать о днях Великой Отечественной войны

В четверг, 16 апреля, стартовали «уроки Победы» в общеобразовательных школах района. Эти встречи помогли привлечь внимание всех школьников и напомнить им о необходимости беречь память о героях войны и не позволять искаствовать исторические факты.

Все уроки завершились минутой молчания.

В Аннинской средней школе № 1 классный час на тему: «Поклонимся великим тем годам» в 5 «Б» и выступления детей сопровождались документальными кадрами исторической съемки времен ВОВ. Звучал голос Левитана, сводки с фронта, различные кадры кинохроник идущих в атаку солдат, встреча победителей со своими близкими. Вспомнили школьники и о жизни детей в тяжелые для всей страны годы, о письмах к ним отцов с фронта.

Тематический уголок в классе с музыкальными экспонатами организовали для того, чтобы символически отразить разрушительность войны и ее трагичность. Дети зажгли свечи в памятнику «Всем погибшим в гостях», за которых укаживали много лет. Всю ночь затронула каждую семью, и классный руководитель Ольга Позднякова призвала детей помнить о погибших людях, не обходить их вниманием и стараться общаться с ними чаще.

— Такие уроки нужны всем детям, — говорят ученица 5 класса Екатерина Хлапотина, — чтобы мы могли помнить, чем жертвовали наши предки ради мира, чтобы мы хранили светлые воспоминания о них и были благодарны им.

В пятницу, 17 апреля, эстафету приняла Аннинская средняя школа № 6, в актовом зале которой встретились ученики пяти и шестых классов со стихами, мелодиями и танцами военных лет. Организовали педагоги и школьный флагштаб, во время которого дети все вместе исполнили песню «День Победы».



#### Тематический уголок в 5 «Б» классе Аннинской школы № 1.

Каждый класс нашел свой способ осветить военные годы. Мальчики начальниковых классов написали сочинения о своих родственниках-фронтовиках и прочитали их для своих одноклассников. В средних классах познакомились с письмами с фронта, которые прислали солдаты детей военных лет в село Мосоловка. Эти документы попали в школу благодаря ученику Макару Жихареву и его маме. Они получили альбом от бабушки. В нем собрали послания бывших учеников Мосоловской школы на фронт и отвечают, присшедшими с передовой. В одном из писем фронтовика Марии Ивановны Оржик-Тупикина обратилась с просьбой к мосоловским школьникам:

«Я хотела бы, дорогие мои пионеры, чтобы вы брали пример со своих старших товарищей, а особенно с фронтовиками, которые жили в очень трудных условиях. Желаю вам, чтобы вы хорошо учились, чтобы каждый выбрал себе цель, кем он станет. Если вы будете иметь цель, то легче будет учиться и работать».

Старшеклассники изучили исторические факты по газетам, которые

издавали во время Великой Отечественной войны.

— Общаюсь со своими бабушками, — говорит ученица 8 класса Аннинской школы № 6 Елена Луцикая, — я всегда прошу рассказать мне о жизни во время войны, кто из семьи ушел на фронт, показать фотографии. Их рассказы меня поражают. Даже сложно представить, как было трудно. Особенно тяжело слушать, когда понимаешь, что уходили и не возвращались самые близкие люди, дети оставались без отцов.

— Моя бабушка рассказывала о жизни семьи во время войны, — добавится одноклассница Елены Анастасии Антонова. — Кто-то трудился в тылу, кто-то стал героем. И во время праздников все истории не рассказывают, а в школе мы можем поделиться воспоминаниями родных. Но важно участвовать в акциях и на 9 мая. Наш класс собирается поддержать шествие «Бессмертный полк».

Фото Дмитрия ПОТАШОВА  
Светлана ПОТАПОВА